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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e E consentita una sola correzione per ogni domanda: per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

“+oo 1
.I:/1 mdm.AHora [a] I>% [b] I=+o0; [c] I=13; [d] T<4i.

y/ — x2 + y2
. Se y(x) & la soluzione del problema di Cauchy: allora: E y'(0) = 1;

y(0) =1
[b] y(@) =y(-a); [c] y(1) = 35 [d] lim y(z)=1.
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. Se y(z) & la soluzione del problema di Cauchy: { y(O_ © Allora il grafico di y(x) vicino a
Y .

. T primi due termini dello sviluppo di Taylor di sin’z sono: @ x? — 23 /6; @ xr — 23 /6;

x? —x1/3; x? + 2°/36.

=1 oo
— . : 1, 3
37—@%07@/2 3o doi [e] 55 [d] 3
n=2
Se u(z) e v(z) sono soluzioni della stessa equazione differenziale y' = 4y + ¢(z), quale delle

seguenti affermazioni ¢ necessariamente vera? E Esiste una costante C' tale che u(z) =

4z . : _ . . - . .
Ce*+v(x); lz, Esiste una costante C tale che u(x) = Cv(x); xll)rfoo u(x) = xll)riloov(x),
Esiste almeno un punto o € R tale che u(z¢) = v(zo).

+oo
Se g an, = 2, quale delle seguenti affermazioni e necessariamente vera? E lim a, = 0;
n=1

n—-4oo
a =2
. 1 .
@ lim —* <1, E 5 (an)? = 4; lim a, =2.
n—-4oo anp 1 n—-4+oo
n=

/14f(2x)dw: @2/28f(x)dm; EQ/SQJC(:U)dx; %/:f(m)dx; /fﬂm)dx'
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e E consentita una sola correzione per ogni domanda: per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

1. Se u(x) e v(x) sono soluzioni della stessa equazione differenziale y' = 4y + q(z), quale delle
seguenti affermazioni e necessariamente vera? @ Esiste una costante C' tale che u(z) =

Cv(z); @ mgrfm u(x) = xgrfmv(x); Esiste almeno un punto zo € R tale che u(zg) =

v(xo); Esiste una costante C' tale che u(z) = Ce?* + v(x).

2
/ xT
y —=e Yy

y(0)=1

o o o o

3. I primi due termini dello sviluppo di Taylor di sin?z sono: E r — 23 /6; lz, 2 —2%/3 ;

z? + x°/36; 2% — 23 /6.

2. Se y(x) ¢ la soluzione del problema di Cauchy: { Allora il grafico di y(z) vicino a

An+1

4. Se Z a, = 2, quale delle seguenti affermazioni & necessariamente vera? E < 1;

+oo
@ ;(an)Q = 4; ngrfm an = 2; ngrfoo a, = 0.

n—>+oo an

+oo
5.]2/1 x4+x dxAllora EII——l—oo @I—%I< EI>%.

y':x2+y2

y(0) = 1 allora: @ y(z) = y(—x);

6. Se y(x) ¢ la soluzione del problema di Cauchy: {

@y(1)=%;mgr&oy )=1; [d] v/ (0)
4 8 4 8
a /1 feuydo= [a]2 | fl)ds [B] %/2 (@) da: /1 (@) da: 2/2 (@) do

1/2

8. @/ —da; @%;%;E—l—oo.
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e Una ed una sola delle quattro affermazioni é corretta. Indicarla con una croce.

e E consentita una sola correzione per ogni domanda: per annullare una risposta ritenuta
errata racchiuderla in un cerchio.

e Risposta corretta: +1.5. Risposta errata: —0.25.

y/ — :U2 + y2
. Se y(x) & la soluzione del problema di Cauchy: allora: E y(1) = %;
y(0) =1

(0] ,im_y(x)=1: [] v'(0) = 1: [d] y(x) = ().

. I primi due termini dello sviluppo di Taylor di sinz sono: E 2 —21/3; IZ, 22 + 2°/36;
x? — 23/6; r—23/6

+oo
. Se Z a, = 2, quale delle seguenti affermazioni & necessariamente vera? E g (an)? = 4;

n—
. Gn+1
lzl lim a, = 2; - hm a, = 0; @ ntl 1.
n——4oo n—-4oo n—>+oo an

| /14f(2:c) dz= [a] %/jf(x) dz; [0] /14]"(90) da 2/28]”(90) do: [d] 2 1j2f(m) da.

. Se u(x) e v(x) sono soluzioni della stessa equazione differenziale y' = 4y + ¢(x), quale delle

seguenti affermazioni ¢ necessariamente vera? @ lim u(z) = lim v(z); @ Esiste
r——+00 r——+00

n=1

almeno un punto zo € R tale che u(zo) = v(xo); . ¢ | Esiste una costante C tale che u(z) =
Ce'® +v(z . Esiste una costante C tale che u(z) = Cv(x).

2
/
y _emy

y(0) =

ootra ot

= [a] & [8] % [e] +oo: [4] -/ o .

. Se y(x) & la soluzione del problema di Cauchy: { Allora il grafico di y(z) vicino a

n= 2

+oo 1



